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Бюро Вільної держави Баварія в Києві

Бюро Вільної держави Баварія продовжує працювати на території України з дотриманням чинних заходів безпеки. 

Просимо попередньо домовлятися про зустрічі та візити до бюро електронною поштою. 

Бюро Вільної держави Баварія з 2018 року представляє інтереси федеральної землі в Україні. Бюро підтримує баварські підприємства у

розвитку проектів та розбудові партнерських відносин у рамках відновлення та сталого розвитку України. 

Тематичний акцент зосереджений, зокрема, на таких галузях, як сільське господарство, водний менеджмент, енергетика, будівельна та

транспортна інфраструктура, а також медична техніка. Завдяки широкій мережі на національному, регіональному та муніципальному

рівнях в Україні бюро створює надійні умови для баварсько-української співпраці. 

Бюро Баварії інформує про потреби регіонів, інвестиційні можливості та процедури державних тендерів, а також надає практичну

підтримку в орієнтуванні на українському ринку. 

З питаннями щодо допомоги Україні звертайтеся за адресою www.ukraine-hilfe.bayern.de.

Різдвяний прийом в Бюро Вільної
держави ...
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Баварсько-українські відносини

Баварсько-українські відносини.

Баварія та Україна мають за плечима багаторічну та надійну співпрацю. Початок баварсько-українських відносин було покладено у січні

1990 року під час підписання спільної заяви, яка передбачала створення робочої групи, що проводитиме регулярні засідання з метою
розбудови співробітництва.

В результаті було створено Постійну баварсько-українську робочу комісію для поглиблення співпраці в галузі економіки, поліції,
юстиції, адміністрації, енергетики, сільського та лісового господарства, а також охорони здоров’я.

У 1993 році було підписано угоду про українсько-баварську співпрацю в культурній та гуманітарній сферах.

В рамках засідання кабінету міністрів 30 травня 2017 року Рада міністрів прийняла рішення про створення Бюро Вільної держави Баварія
в Україні. Відкриття Бюро в Україні в березні 2018 року сприяло подальшому зближенню Баварії та України.

Однією із найважливіших сфер діяльності Бюро є координація роботи Постійної баварсько-української робочої комісії.

3-я річниця російського вторгнення ...
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У жовтні 2021 року Вільна держава Баварія спільно з Міністерством розвитку громад та територій України провела 12-те засідання
Постійної баварсько-української робочої комісії. Робоча комісія зосередилася на поглибленні партнерства в галузі економіки,
поліції, внутрішніх справ, юстиції, сільського господарства, продовольства, лісового господарства, науки та вищої освіти, а
також на нових сферах співпраці, таких як водневі технології, регіональний та муніципальний розвиток і цифровізація.

Спільна заява 2021 року
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Баварська допомога Україні та українському населенню

Одразу після початку російського повномасштабного вторгнення земельний уряд ухвалив рішення про виділення значного фінансування
на допомогу Україні. 22 грудня 2022 року, а згодом 21 березня 2023 року, Рада міністрів Баварії затвердила виділення 10 мільйонів євро
для гуманітарної допомоги. Цим самим Баварія встановила нові стандарти підтримки України серед федеральних земель Німеччини —
жодна інша земля не організувала подібного пакету допомоги.

У рамках програми екстреної допомоги, вже в січні та березні 2023 року Міністерство внутрішніх справ Баварії здійснило закупівлю
необхідного обладнання для українського цивільного населення (наметів, аварійних генераторів і обігрівачів для наметів). Під
керівництвом Регіональної асоціації пожежників Баварії (Landesfeuerwehrverband Bayern e.V.) та за участі Баварського Червоного
Хреста й Технічної служби допомоги (THW) до України було передано також польову кухню й кілька пожежних автомобілів. 

Транспортні засоби, які були передані МВС України.

Поліція Баварії передала близько 2000 піддонів з гуманітарною допомогою Міністерству внутрішніх справ та Міністерству юстиції України,
а також місту Київ (у рамках партнерства міст Мюнхен – Київ). Серед них – засоби першої допомоги та розкладні ліжка, а також технічне
обладнання, таке як ноутбуки, генератори. Крім того, Україні було передано 90 автомобілів із запасів баварської поліції та пожежної
служби.
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Спільне фото з прем'єр-міністром д-ром Маркусом Зьодером, Генеральним консулом України в Баварії Юрієм Никитюком та
українськими дітьми в Баварській державній канцелярії.

За ініціативою Бюро Вільної держави Баварія в Україні та Міністерства внутрішніх справ України було організовано кілька поїздок
українських дітей до Баварії. Під час свого перебування діти мали можливість відвідати культурні пам’ятки та ознайомитися з
політичними та соціальними інституціями Вільної держави Баварія.

Вручення благодійного чеку партнерському Товариству Харків – Нюрнберг на відновлення двох шкіл.

Особливо тісна співпраця існує з українським містом Харків (місто-побратим Нюрнберга), яке є одним з міст, що найбільше
постраждало від російських атак. До найважливіших проектів належать психосоціальна допомога травмованим дітям та сім’ям,
відновлення критичної інфраструктури, зокрема каналізаційної системи, а також заходи з поліпшення умов життя мешканців. У цьому
контексті також було надано підтримку відновленню двох пошкоджених шкіл.

Керівниця Бюро Вільної держави Баварія Анна Маслак відвідує місію проекту Humedica в Чернігівській області.

Крім того, Баварія підтримала гуманітарні ініціативи, які мають на меті допомогу найбільш вразливим категоріям населення. Зокрема,
через гуманітарну організацію Humedica e.V. було реалізовано проект з надання мобільної медичної, юридичної та психологічної
допомоги у Чернігівській та Сумській областях. Загалом медичну допомогу отримали більше ніж 5000 пацієнтів. Крім того, понад 700
осіб скористалися юридичною консультацією, а більше 800 осіб отримали психологічну підтримку. 

Окрім державної допомоги, значний внесок у підтримку України зробили й баварські муніципалітети. На сьогодні між Баварією та
Україною існує понад 30 муніципальних партнерств. Найстарші з них – Київ-Мюнхен і Харків-Нюрнберг – були укладені ще за
радянських часів. Після початку російського повномасштабного вторгнення у 2022 році співпраця між містами лише посилилася, і
з’явилися нові партнерства: наприклад, Аугсбург-Первомайськ, Кемптен-Фастів, Бамберг-Мукачево. У рамках цих партнерств
баварські громади регулярно надсилали допомогу внутрішньо-переміщеним особам, дітям-сиротам, хворим, тяжко пораненим та іншим
вразливим групам населення. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3749529-u-harkovi-nimecki-partneri-vidnovlat-dvi-skoli-zrujnovani-obstrilami.html#:~:text=%D0%A3%20%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D0%BD%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B8%20%D0%B7%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B0%2D%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BC%D0%B0%20%D0%9D%D1%8E%D1%80%D0%BD%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B0,%D0%B4%D0%B2%D1%96%20%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B8%2C%20%D0%B7%D1%80%D1%83%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B8.%20%E2%80%94%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC.
https://humedica.org/de/gesundheit-zeiten-von-krieg-der-ukraine
https://www.facebook.com/share/p/1CCuts5QHX/


Список баварсько-українських муніципальних партнерств 
Інформація постійно оновлюється. Якщо у вас є актуальна інформація, будь ласка, повідомте нас про це електронною поштою

 

Наша діяльність

Групове фото заходу «Дні України в Баварії» в Університеті міста Байройт

Анна Маслак, керівниця Бюро Вільної держави Баварія в Україні, 1-2 жовтня 2025 року взяла участь у «Днях України» в Баварії,
щорічному заході Німецько-українського академічного товариства (DUAG). У своїй доповіді вона представила діяльність, пріоритети та
поточні проекти Бюро. Захід проходив під гаслом «Розвивати ідеї, накопичувати знання – зміцнювати досконалість і партнерство» і став
форумом для обміну досвідом у сфері наукової співпраці, розробки проектів та налагодження контактів між німецькими та українськими
вищими навчальними закладами та науково-дослідними установами.

«Форум з відновлення водопостачання» в рамках Rebuild Ukraine Conference 13–15 листопада 2025 року, Варшава, Польща

Участь у Rebuild Ukraine Conference, яка відбулася 13–15 листопада у Варшаві, дала змогу отримати важливі відомості про поточні

пріоритети та стратегічні підходи у процесі відновлення України. Конференція вважається центральною європейською платформою для
відновлення України, зокрема у сферах енергетики, будівництва та водної інфраструктури. У рамках конференції було встановлено
чимало нових контактів та розширено існуючі зв’язки.

Підбірка прес-релізів Баварського уряду стосовно війни в Україні

Урядова заява Прем’єр-міністра д-ра Маркуса Зедера
Рада міністрів засуджує жахливу агресивну війну та затверджує пакет заходів
Готовність волонтерів надати допомогу
Інтеграція українських біженців в Баварії
Державний екс-міністр з питань Європи та міжнародних відносин Хумль зустрічає українських дітей-сиріт із множинними порушеннями
розвитку
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Контактні особи Бюро

Контактні дані

Бюро Вільної Держави Баварії в Україні 
вул. О. Гончара, 44, офіс 3 
01054 Київ 
Tелефон: +38 044 465 76 49 
Aдреса електронної пошти: kyjiw@internationaloffice.bayern

Платна парковка доступна вздовж вулиці Олеся Гончара.
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